



MUNICÍPIO DE SERTÃOZINHO

ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)

A Prefeitura Municipal de Sertãozinho **TORNA PÚBLICO** o edital de retificação ao edital de abertura de inscrições do Concurso Público, regido pelas Instruções Especiais, para provimento, mediante nomeação de 42 vagas para vários cargos, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP.

1 – Onde se lê:

IV – DAS FASES E DAS PROVAS

4.1. O Concurso Público constará das seguintes fases e provas:

CARGOS	Composição da Prova / Questões	Duração
Farmacêutico	Conhecimentos Gerais Língua Portuguesa – 15 Matemática - 5 Política de Saúde – 10 Conhecimentos Específicos Conhecimentos Específicos - 25	3h

Leia-se da seguinte forma:

CARGOS	Composição da Prova / Questões	Duração
Farmacêutico	Conhecimentos Gerais Língua Portuguesa – 10 Matemática - 5 Política de Saúde – 10 Conhecimentos Específicos Conhecimentos Específicos - 25	3h

2 – Onde se lê:

5.6.1. É terminantemente proibida, sob qualquer alegação, a saída do candidato da sala da prova objetiva, antes de decorridos 75% do respectivo tempo de sua duração, a contar de seu efetivo início.

Leia-se da seguinte forma:



MUNICÍPIO DE SERTÃOZINHO
ESTADO DE SÃO PAULO

5.6.1. É terminantemente proibida, sob qualquer alegação, a saída do candidato da sala da prova objetiva, antes de decorridos 2h do respectivo tempo de sua duração, a contar de seu efetivo início.

3 - Os demais itens do edital de abertura de inscrição permanecem inalterados.

Para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Wilson Fernandes Pires Filho
Prefeito Municipal de Sertãozinho

Sertãozinho, 02 de Outubro de 2024.